

誰說我是「不幸少女」？

要是我不說，你也不會知道我只有十五歲，對不對？

其實我們班上像我這樣身材發育的女生很多，可是她們太遜了，穿了內衣都扭扭捏捏的，拼命假裝沒身材，頭髮還是改良式的西瓜皮，看到我染上一點點金色就聚在一起指指點點的。

遜的人就是這樣，總是擠在一堆取暖。

像我，我就不和人家一起指點別人，我根本沒空理別人在幹什麼，再說，人家幹什麼是人家的事，我幹我的事就好了。

我幹什麼？和朋友出去啊！約會啊！玩啊！唱 KTV 呀！逛街呀！

上床？不一定，我看得順眼才上床，要是心情不好，順眼也不上床。有些男生就是不上道，他們以為我很開放，一定會容易搞上床，他們才完全搞錯了。要不要走進賓館的門，還得看我的腳合不合作呢！

強拉我進去？門兒都沒有，我還有朋友，誰要是硬來，我就叫他吃不了兜著走。

朋友？就是男校的朋友嘛！一個人闖蕩江湖總要有些朋友的。從前我也和他們上過床，他們知道，順著毛摸，要我怎麼樣都可以；不過，要是不依著我，我這個人可是會翻臉的。其實男生也很現實，要是能輕輕鬆鬆弄我上床，又何必跟我大戰呢？

有時候我也會遇到那種很純情，很浪漫的男生，我心情好的時候也會和他們玩一玩呀！味道不同嘛！唯一的缺點是，他們都是那種「負責任」的人，一和你上床就想照顧你一輩子。可是我不想啊！上床就是上床，又沒什麼大不了的，我幹嘛要一輩子就屬於他呀！麻煩！搞不好，他還要黏我一輩子，才倒楣呢！

我覺得我是那種很隨性的人，今天有感覺，我才和你上床，但是我怎麼知道明天還有沒有那種感覺？要是和一個沒什麼感覺的人繼續在一起，黏來黏去，多痛苦啊！

原先我也不知道會有這種男生，後來那個男生每天去我家和學校門口等我，簡直是跟蹤我，就像那個戴安娜王妃被狗仔隊跟蹤一樣，好煩喔！我費了好一番工夫，又恐嚇又威脅，他才不再跟蹤我，太可怕了，男生幹嘛要這樣黏人呀！

不過，自從那一次以後，我和男生在一起，要是覺得還不錯，想要上床，我

都會先和他們講好，要幫我買個禮物。送什麼不重要，看我那時候想要什麼來決定，有時候是一雙鞋子，有時候是一套衣服，反正我都先講好，我們兩個一手交錢，一手交貨，事後誰也不欠誰，輕鬆多了。

性交易？如果我這樣叫做「性交易」，那我那些女同學就是「愛交易」！她們跟男生談戀愛，還不是收了很多禮物，情人節、生日、週年紀念，哪個特別日子不是收禮的日子？跟我有什麼兩樣？只不過，到頭來，要「閃」的時候還是我容易一點，她們和男生都是搞到想分又分不了的慘境，我才不要像她們呢！

上床就是上床，我喜歡那種被擁抱的感覺，看到男生臉上那種急死人的神色，覺得有人需要你，有人被你吸引，還蠻好的。至於做愛那部份，我沒什麼特別感覺，有時還不錯，有時讓男生「倒台」還蠻好玩的。

懷孕？我不太擔心懷孕的事。你們大人很奇怪，難道說一上床就會懷孕？傻子才會不戴保險套！你看我的包包裡一定有保險套的，即使用完了，賓館床頭也會有。要做愛，這種事一定要先準備好的。我去年開苞的時候就學會了。

我覺得上床沒什麼，那只是我交朋友的一種方式，我也喜歡和人一起唱卡拉OK，一起逛街，一起吃夜市，一起騎機車繞北海一週，一起坐在西門町街邊打

屁，看我想做什麼啦！你為什麼只問我上床的事，上床有什麼特別了不起的嗎？